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ATA Nº. 2.891-015-2023 SESSÃO SOLENE DO DIA 17 DE ABRIL DE 2023.

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00, na Sala
Fernando Ferrari, sob a presença do Excelentíssimo Presidente Vereador Hielderson Alves
Panciera (PP), e a presença dos demais Vereadores, Artêmio Dias Diniz (PT), Eduardo
Serdotti (PTB), Enio Dias Barcellos (PT), Everson Moraes Gonçalves (MDB), Fábio Polenz
Parnov (MDB), Graziela Marafiga Kaus (PT), José Cláudio Moura Alves (PTB), Maikel
Ribas Marconato (PSB), Paulo Antônio Tatsch Nayssinger (PTB) e Walter Renato Menezes
(PTB). Totalizando ONZE O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES. O
Presidente deu início a presente Sessão Solene em homenagem a Semana Escoteira 2023,
solicitando ao Ver. Paulo que faça a leitura de um trecho de Bíblia Sagrada, após o
Presidente solicita ao Secretário da Mesa, Ver. Everson que faça a leitura do expediente
recebido. O Presidente convida todos os presentes para cantar o Hino Nacional Brasileiro.
Pronunciamento de Lideranças, com a palavra Ver. Hielderson fala que “em São Pedro
existem várias ações que envolvem crianças e adolescentes, dentre eles, o grupo de escoteiros,
fala que também já foi escoteiro, em um grupo de escoteiros se aprende muitas coisas
importantes, como união, hierarquia, trabalho em grupo, respeito e coleguismo, muitas
questões levadas para a vida toda”. Com a palavra Ver. Maikel fala que “gostaria de
parabenizar o grupo de escoteiros por existirem e estarem fazendo a diferença, um grupo que
está acrescentando na sociedade de São Pedro, estão auxiliando muito na educação, respeito
e disciplina”. Com a palavra Ver. Fábio fala que “esta Legislatura tem colocado em prática as
Leis de Vereadores, não tem ficado no papel, foram para a prática, é muito fácil fazer uma
Lei, mas tem que ser colocada em prática para ter validade”. Com a palavra Verª. Graziela
fala que “o grupo de escoteiros tem feito muitas atividades no município, parabeniza as
crianças, famílias e chefia pelo engajamento, parabeniza pela organização e realização do
evento dos carrinhos de rolimã”. Após o Presidente passa a palavra para a escoteira Lorena
Artmann Pinheiro; fala que “o escotismo é uma filosofia de vida que ensina o respeito pela natureza,
a tolerância, igualdade, companheirismo e capacidade de superar adversidades, o dia 23/04
comemora-se o dia do escoteiro, em homenagem a São Jorge patrono do escotismo”. Com a palavra
o Diretor Técnico Fábio Júnior Oliveira de Barros; fala que “gostaria de agradecer todos os
apoiadores e patrocinadores do 1º festival de carrinhos de rolimã, em 22/11/2017 na Casa de Cultura
ocorreu a fundação da Seção Autônoma Selva de Pedra, nesta data foi apresentado o lenço oficial,
através de parceria, o grupo começou a usar a Sede dos Beltrame como sede, foi o início de um
sonho, em 05/04/2021 os Vereadores deste Legislatura aprovaram por unanimidade o projeto que
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resultou a Lei Municipal nº. 3.300 que Institui no Município a Semana do Escotismo, em 29/08/2022
os Vereadores desta Legislatura aprovaram por unanimidade o projeto que gerou a Lei 3.572 que
autoriza o Poder Executivo a ceder mediante termo de seção de uso o imóvel situado na Rua Justino
Gonçalves Dias, com isto, agora o grupo tem sua sede própria no Bairro Linhares”. Após o
Presidente convida a todos para cantar o Hino Rio-grandense, seguido do Hino de São Pedro do Sul.
Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente Sessão Ordinária, e convoco os Senhores
Vereadores e Senhora Vereadora, para a Sessão Ordinária do dia 17 de abril, às 19h30 na
Sala Fernando Ferrari. E para constar foi degravada a presente Ata, que eu Giovani D’Avila
Pedroso Agente Legislativo.....................................redigi e após discutida e aprovada vem
assinada pelo Secretário Ver. Everson Moraes Gonçalves................................................ e o
Presidente Ver. Hielderson Alves Panciera.....................................
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